

Curriculum Vitae



Informații personale

Nume / Prenume **Vitan Eugen**
Adresa(e) Transilvaniei 18
Alba Iulia (Romania)
Telefon(oane) 0264 202 509
Fax(uri)
E-mail(uri) eugen.vitan@insta.utcluj.ro
Naționalitate(-tăți) română
Data nașterii 22 a lunii decembrie 1961
Sex Bărbătesc

Experiența profesională

Perioada	Octombrie 2003 – pana in prezent
Funcția sau postul ocupat	Conferențiar
Activități si responsabilități principale	Titularul disciplinelor Tehnologia si montajul instalațiilor; Organizarea si managementul lucrărilor de instalatii
Numele și adresa angajatorului	Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca Str. Memorandumului nr. 28 , 400114, Cluj-Napoca, județ Cluj (Romania)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior
Perioada	1998 – 2003
Funcția sau postul ocupat	Președintele Consiliului de Administrație
Activități si responsabilități principale	Management. Președintele Comisiei de Avizare a proiectelor
Numele și adresa angajatorului	S.C. Transilvania Construct S.A. Str. Morii, nr. 5, 510087, Alba-Iulia, județul Alba (Romania)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Proiectare in domeniul energiei si serviciilor publice
Perioada	1993 - 1998
Funcția sau postul ocupat	Director de Sucursala, director general adjunct pentru Romania
Activități si responsabilități principale	Management, coordonarea activităților tehnice de proiectare, execuție si exploatare in domeniul energiei
Numele și adresa angajatorului	S.C. Montenay Romania S.R.L./S.C.Dalkia Romania S.A.; Subsidiara a Veolia Environment

Tipul activității sau sectorul de activitate	Gestiunea energiei, exploatarea, proiectarea si execuția lucrărilor de modernizare pentru sistemele de încălzire urbane
Perioada	1986 - 1993
Funcția sau postul ocupat	Inginer proiectant, șef secție, director tehnic
Activități si responsabilități principale	Energie termica, canalizare si alimentare cu apa, statii de epurare a apelor uzate
Numele și adresa angajatorului	IJGCL (din 1993 RA TERMAC)
Tipul activității sau sectorul de activitate	Proiectare, execuție, exploatare
Educație și formare	
Perioada	1976-1980
Calificarea/diploma obținută	Electrotehnica, electrician centrale, stații si rețele
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite	Liceul Energetic Cluj-Napoca
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	
Perioada	1981 – 1986
Calificarea/diploma obținută	Inginer
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite	Instalații pentru construcții
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Institutul Politehnic din Cluj-Napoca (Universitate) Str. Memorandumului nr. 28 , 400114, Cluj-Napoca, județ Cluj (Romania)
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 6
Perioada	1996 - 2001
Calificarea/diploma obținută	Doctor inginer
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite	Inginerie civila
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca (Universitate) Str. Memorandumului nr. 28 , 400114 Cluj-Napoca (Romania)
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	ISCED 5

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă

Română

Limbi străine cunoscute

Autoevaluare

Nivel european ()*

Engleză

Franceza

Rusa

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral			
C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	B2	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B1	Utilizator independent
B1	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	A2	Utilizator elementar	A1	Utilizator elementar
B1	Utilizator independent	B2	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	A2	Utilizator elementar	B1	Utilizator independent

Competențe și abilități sociale

Vicepreședintele Asociației Inginerilor de Instalații din Romania – 16 ani
Vicepreședintele Clubului Sportiv Constructorul – 12 ani

Competențe și aptitudini organizatorice

Management - experiență 30 de ani in conducerea organizațiilor, cel mai mare colectiv coordonat a fost de circa 1 200 de persoane din care circa 150 cu studii superioare.

Obținerea de finanțări nerambursabile pentru dotarea societăților comerciale de circa 100 000 Euro.

Participat la realizarea a cincisprezece contracte de cercetare din care la opt ca director de proiect cu o valoare totala de peste 800 000 RON.

Peste 200 de proiecte realizate, din care zece cu finanțare externa si cinci cu antreprenori străini.

Realizarea de lucrări de management de proiect alături de firme din Marea Britanie, Statele Unite, Germania, Franța si Turcia.

Peste 150 de lucrări de execuție coordonate.

Competențe și aptitudini tehnice

Doua cărți si peste 55 de lucrări științifice publicate.

4 ani membru in Comitetul Tehnic de Specialitate nr. 6 a Ministerului Dezvoltării Regionale si Turismului.

7 ani membru in Comisia MDRT nr.6 de atestare a verificatorilor de proiecte si experților tehnici.

2 ani membru in Comisia Cluj a MDRT pentru atestarea auditorilor energetici.

De doi ani membru in Comisia doi CTPC pentru agremente tehnice in construcții.

De un an membru in Comisia centrala de autorizare a experților tehnici si verificatorilor de proiecte.

De un an membru in Comitetului Tehnic de Specialitate MDLPA CTS C - Securitatea la Incendiu pentru Construcții in toate domeniile, respectiv pentru instalații in toate specialitățile

Membru in Comitetul tehnic ASRO/CT 186 Alimentari cu apa si canalizări si îmbunătățiri funciare

Auditor energetic gradul I Aeci.

Verificator de proiecte Is si It.

Inginer autorizat pentru gaze naturale combustibile ID si IT.

	Diriginte de șantier pentru domenii de autorizare ISC: 6.2 Construcții edilitare si de gospodărie comunală; 8.2 Instalații sanitare, termoventilații; 9.2 Rețele termice si sanitare.
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Office, Microsoft Project, CAD, WinDoc, Construct Manager, RETScreen
Competente si aptitudini artistice	Vioara începător
Alte competențe și aptitudini	Tenis de câmp; arte marțiale; handbal
Permis de conducere	B

Iunie, 2024

Conf.dr.ing. Eugen VITAN

